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Heilmann Márk vagyok a BMF-KVK végzős hallgatója. Az intenzív nyelvtanfolyamról először a 

koordinátorunktól hallottam  Erasmus ügyeim intézése közben. Megtetszett az ötlet így 

elhatároztam, hogy megpályázom. Két helyre adtam be a jelentkezésemet Turkuba és 

Helsinkibe. A székes fővárosból kaptam pozitív visszajelzést aminek nagyon örültem mivel oda 

sokszoros  a túljelentkezés. Ezután rögtön elkezdtem készülődni, szervezkedni mert nincs sok 

idő és  sok mindent kell elintézni. Először is a repülőjegy: én a Finnair-rel utaztam ami nem 

bizonyult rossz választásnak sem árban sem szolgáltatásban. Sok lehetőség van a kiutazásra, de 

a leggyorsabb és a legegyszerűbb a repülő. Aztán a szállás: a fogadó intézmény tett egy 

javaslatot ez ügyben amit nem kötelező elfogadni ,de én nem találtam jobbat úgyhogy 

szerintem érdemes ezt választani. A Hoas apartmanjaiban laktunk. Ez a cég diákok 

elszállásolásával foglalkozik és több helyen  vannak kollégiumai a városban. Szerencsére  közel 

kerültem a belvároshoz és így az egyetemhez is. Tíz perc alatt be lehetett  érni az iskolába 

vonattal, mivel mindössze egy megálló volt a központi vasútállomás. Fontos elintézni még a 

bankszámlát: én az OTP- nél nyitottam devizaszámlát  amivel kezelési költség nélkül lehet 

vásárolni, de a kézpénzfelvétel viszonylag drága (öt euro).  

Kiutazás 

Augusztus másodikán utaztam ki a nyelvkurzus kezdete előtt két nappal. A reptéren már vártak 

úgyhogy minden komplikáció nélkül eljutottam el a  szállásomig. A lakás hat különálló szobából 

,egy közös konyha étkezőrészből és két mellékhelységből állt. A környék nem a legszebb, de  

csöndes és békés. A  két nap a nyelvkurzusig nagyon gyorsan eltelt. Hasznos volt mivel kell egy 

kis idő ahhoz, hogy az ember asszimilálódjon, ismerkedjen, berendezkedjen.  

A város 

Helsinki nem túl nagyváros  és épp ezért nem is zsúfolt. A belváros a régi épületeivel, a nagy 

katedrálissal, a kikötő a hatalmas luxushajókkal lenyűgöző. A tömegközlekedés  pontos és jól 

szervezett. A bérlettel minden jármű igénybe vehető Helsinki területén, beleértve a vonatot és 

a hajót is. Ami engem teljesen megdöbbentett az  a hihetetlen közbiztonság. Nem ritka például 

a lezáratlan bicikli, a nyitott lakásajtó stb. Az utcai erőszak elképzelhetetlen. Mondjuk éjszaka  

érdemes kikerülni az ittas embereket (akikből meglehetősen sok van különösen hétvégén).  



 

 

Az oktatás 

Még Magyarországon megkaptam az órarendet amit percre pontosan be is tartottak. Mindenkit 

beosztottak egy nagy csoportba (tizenhat fő) és egy kiscsoportba (ami nyolc fő volt). Minden 

hétköznap délelőtt két nyelvóránk volt a nagyobb csoporttal. Ezután egy órás ebédszünet ami 

mindig elég volt még akkor is ha egy két dolgot el kellet intézni. Délután megint két nyelvóra 

aztán kettő óra kiscsoportos foglalkozás. Az órák meglehetősen intenzívek voltak. Itt főleg a 

nyelvtannal foglalkoztunk. Az úgy nevezett „Small group”-ban pedig nagyobb hangsúlyt 

fektettünk a beszéd, kiejtés fejlesztésére. Az oktatással teljes mértékben meg vagyok elégedve, 

mondjuk egy kicsit több idő nem ártott volna. 

Programok 

Minden héten előadásokat  hallgattunk a Finn kultúráról ,irodalomról ,a Finn filmekről ,a Finn 

emberekről. Meglátogattuk a modern művészetek kiállítást ,megnéztük a híres Suomenlinna 

tengeri erődöt ,volt filmvetítés ,elmentünk Porvoo-ba ami a második legrégebben alapított 

város Finnországban. 

Egyéb programok 

A egyetem gondoskodott a szórakozásunkról is: bulik ,foci ,evezés ,röplabda ,strandolás. 

Természetesen nem volt kötelező részt venni rajtuk, de általában mindenki ott volt☺. 

Étkezés 

A reggelit és a vacsorát mindenki saját maga oldotta meg. Ebédelni lehetett az egyetemen 2.6 

euro -ért   (iskolai igazolás felmutatása esetén). Kicsit unalmas volt a menü krumpli, krumpli, 

krumpli, de hozzá lehetett szokni. 

 

Vizsga 

A vizsga két részből állt: szóbeli és írásbeli. A szóbelin el kellett beszélgetni a vizsgáztatóval 

(persze csak alapszinten). Az írásbeli hat feladatból állt: kérdésekre kellett válaszolni, 

szövegértés, igeragozás, szövegalkotás. Az értékelés a vizsga másnapján volt. A szóbelire meg 

felelt vagy nemfeleltmeg értékelést lehetett kapni az írásbelit pedig 1-5 ig pontozták. 

Értékelés  



Teljes mértékben meg voltam és vagyok elégedve a nyelvkurzussal. Rendkívül jól szervezett 

magas színvonalú oktatás  volt rengeteg érdekes programmal kiegészítve. Rengeteg új emberrel 

ismerkedtem meg és sok, új hosszú távú kapcsolat alakult ki. Mindenkinek javaslom hogy 

pályázza meg ha van rá lehetősége mert hatalmas élmény. 


